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A - PHAN TRAC NGHIEM PAI SO

) 1
Céau 1. Tim tap xac dinh D ctlahamso Y=—F>——<
sin(x—j

A. D=R\{(2k+1)7,k e Z{ B. D=R\{k7”,kez}
C. D:R\{(2k+l)%,kez} D. D=R\{kz,k eZ)
Cau 2. Tim tap xac dinh cia ham s6 y =~/1—cosx +cot X .
A. R\{kﬁ,keZ}. B. (—oo;l].
c R\{%+kz,kez}. . [~1;1]\{0}.
Cau 3. Ham sé y = —"2% ¢ tap xéic dinh 13
A R. B. R\{f+kf|kez}.
4 2
C. R\ Z +kr|keZt. D. RUZ+kZ Zikz|keZt,
2 4 " 2'2
Cau 4. Cho cac ham sb
) tanx+3 2cosx—1
1 =sin3x. (2 =———. (3 =
@ y (2) coS® X+ 2 (3 sin® x+1

(4)  y=+i-sinx. (5) y:\/@.
sinx+1

Trong cac ham sb trén c6 bao nhiéu ham sb c6 tap xac dinh 1a R

A. 4. B. 1. C. 3. D. 2
A N 2021-si . i : . N
Cau 5. Cho ham so yzw.ﬂm tat ca cac gia tri caia m de tap xac dinhcuahamsola R.
Jmeos x+1
A. m>0. B. 0<m<l1. C. mz=-1. D. -1<m<1.

Cau 6. Trong cac ham s luong gidc y=cosx;y =sinx;y =tan x; y =cot x, ¢6 bao nhiéu ham sé dong bién
202 202
trén khoang ( 0217r; 0 237zj?

Al B. 2. C.3. D. 4.




Cau 7. Cho ham sé y =cos2x trén khoang( j Khing dinh nao sau day dung?

-
"4

-hlkl

A. Ham sb @ong bién trén (
B. Ham s6 ddng bién trén ( j

Cau 8. Xét su bién thién cia ham sé y =sin x—cos x . Trong cé4c két luan sau, két luan nao dung?

,OJ va nghich bién trén (O,
;0

bla 4>|->1

C. Ham s nghich bién trén ( j va dong bién trén (O,

D. Ham sé nghich bién trén [

A. Ham s di cho dong bién trén khoang (—% 37”)

B. Ham sé di cho ddng bién trén khoang [— Tj

C. Ham s6 da cho c6 tap gia tri [-1;1].

D. Ham s6 da cho nghich bién trén khoang (—% 77”) .
~ R . L DA R . z n T 37[ N
Cau 9. Bang bién thién cua ham s6 y = f (X) = cos2x trén doan _E;? la:
0
Jro0os o ox v |2 =,
2 2 2 2 2
/N TN a ‘ ‘
y ~N S N\ S
A -1 -1 -1 B
0 3
x|-= z r = ¥ |-Z 0 z . Z
2 2 2 2 2 2
’ 2 2 2 2 2
-2 -2 -2
C. : D.
Cau 10. Pudng cong trong hinh 13 db thi cia ham s6 nao
AY
o | -
.
=3 '?_;:-— m 0 ™ m m -
X |
3X 2X . 2X 3X
A. y=cos— B. y=cos— C. y=sin— D. sin—
y 2 y 3 y 3 = 2

Cau 11. Cho ham sé f (x) =cos3x va ham sé g(x)=tan2Xx, chon ménh dé ding:



f (x) 1a ham s6 chin va g(x) 1a ham sb 1¢.

f (x) 1a ham s6 1é va g(X) 1a ham sb chén.
(x) va g(x) déulaham sé 1é.

D. f(x)va g(x) déu la ham sb chin.

Cau 12. Trong cac ham sb sau, ham sé nao la ham sé chin?
X

A. y=sin|x| B. y=x’sinx C.y=—— D. y=x+sinx
CoSs X
Cau 13. Ham s6 nao sau day khong chan, khong 1?
A. y=4sin3x. B. y=tanx—cotx. C. y=sin2x+cos2x. D. y=3tanx.
Cau 14. Trong cac ham sb sau, ham s c6 d6 thi ddi xung qua tryc tung la
1
A y=4/sin2x+2- B.y=——.
COS X
C. y=sin(x+%) D. y=ﬁcos(x+%j-
Cau 15. Tich c4c gia trj cia tham s6 m dé ham s6 y = f (x) =(m? —3)cos10x +sin 2021x 1a ham sé lé.
A. 3. B. -3. C. —2021. D. 2021.
Cau 16. Ham sb c6 do thi d6i xtiing qua gbc toa do 1a
. Vs 1
A. :\/Esm X+— | B.y=—7»—-
y ( 4) Y= G
T .
C. yzcos(x—zj- D. y=+2-sin2022x -
Cau 17. Chu ki cia ham sé f (x)=sinx la
A 7 B. 27 C. % D. 37-
Cau 18. Trong cac ham s6 sau ham sb nao tuan hoan véi chu ky 7 ?
A. y=sin2x. B. y=tan2x. C. y=cosx. D. y:cotg.

Cau 19. Chon khang dinh diing trong cac khing dinh sau:
A.Ham s6 Yy =tanX tudn hoan véi chu ki 27 .

B. Ham s6 Y = COS X tuan hoan véi chu ki 7.
C. Ham sd y =sin x dong bién trén khoang (O;%j :
D. Ham sé Y = COt X nghich bién trén R.

Cau 20. Tim gia tri I6n nhat, gié tri nho nhat cua ham s6 y =3sin2x -5
A. maxy=3miny=-5. B. maxy=-2,miny =-8.
C. maxy=2,miny=-5, D. maxy=8miny=2.



Cau 21. Tim gia tri 16n nhat, gié tri nho nhéat cia ham s6 y = 2cos(3x—%j+3.

A. maxy=5miny=2. B. maxy=4,miny=1.

C. maxy=5miny=1. D. maxy=3 miny=1.
Cau 22. Tim gid tri 16n nhat, gié tri nho nhat cia ham sé y =+/2sinx+3.

A. maxy=+/5,miny=1. B. maxy=+/5,miny=0.

C. maxy=+/5,miny=+/3 D. maxy=+/5,miny=3.

Cau 23. Tim gia tri I6n nhat caa ham sé y = 3sin? (x+%j+4.
A maxy=7. B. maxy=1. C. maxy=3. D. maxy=4.

Cau 24. Goi M, m lan luot la gi4 tri 16n nhat va gi4 tri nho nhét ciia ham s6 y =8sin? x+3cos2x. Tinh
P=2M-m’.
A. P=3. B. P=2. C. P=1. D. P=4.

CAu 25. Goi M va m lan luot 12 gia tri 16n nhat va gi tri nho nhat caa ham s6 y =sin x+cos2x. Khidé M +m
bang bao nhiéu?

8 7
A.M+m=—z. B M+m=——, C.M+m=—. D.M+m=§
8 7 8 7

Cau 26. Tim tap gié tri 16n nhét, gié tri nho nhat cua ham sé sau y =1—+/2cos” x+1

A. maxy=1miny=1-3 B. maxy=3miny=1-+/3
C. maxy=2,miny=1-+/3 D. maxy=0,miny=1-+/3
Cau 27. Tim tap gid tri 16n nhat, gia tri nho nhét ciia ham sé sau y = ————
1+2sin” X
. 4 . 4
A. mlnyzg,maxy:4 B. mmyzg,maxy:B
. 4 . 1
C. mlnyzg,maxyzz D. mlnyza,maxy=4
Céau 28. Nghiém cta phuong trinh sin(2X+%j:sin(x—%j la
x=-21k2r x=-21k2r
A. 2 (kez). B. 2 (kez).
Vd 2r Vs Vs
X=—+k— X==4+k—
18 3 L 6 3
x="1kor x=-"+k2z
C. 2 (keZ). D. 2 (kez).
V4 2 14 27
X=——4+k— X=—+k—
6 3 . 18 3

Cau 29. Tim tat ca cac gia tri ciia tham s m dé phuong trinh sin 2021x—m =0 v6 nghiém.



m< -1 m<-1
A. ) B.-1<m<1. C. ) D.-1<mx<1.
m>1

Céu 30. Phuong trinh cOSX = — % c6 ho nghiém la

A.X:i%[+k27z,keZ. B.X:i%+k7z,keZ.
p/s T
C.X:i§+k27z,keZ. D.X:i€+k27r,keZ.
Cau 31. Giai phuong trinh cot(3x —30°) = cot(x+60°) ta dugc nghiém la
A. x=45°+ka0°, (k e 2). B. x=90°+k180°, (k € Z).
C. x=30°+k180°,(k € Z). D. x=60°+k90° (k € Z).
Cau 32. S6 vi tri biéu dién tat ca cdc nghiém cua phuong trinh cos2x.tan X =0 trén dudng tron lugng gic
1a?
A. 6. B. 4. C. 0. D. 1.

Cau 33. S nghiém thudc (0; %j cua phuong trinh tan (X —%J = cot 2x
B.

A. 1l 2. C. 3. D. 0.
A 2 A, 2 s ‘A ~ , o. o , \ . ° \/E N
Cau 34. Tong tat ca cac nghiém thudc khodng (0°;360°) ciia phuong trinh sin(x+45°) = Y bang
A. 180°. B. 540°. C. 450°. D. 90°.
Cau 35. Tong tat ca cac nghiém thudc doan [0;27] cua phuong trinh sin2x—cosx =0 béng
A.5—7T. B. 3r. C.lo—”. D.lG—ﬂ.
3 3 3
Cau 36. Sb nghiém cta phuong trinh: sin (ZX + %j =% trong khoang (0; 27:) la
A. 3. B. 4. C. 2 D. 1.
Cau 37. Nghiém cua phuong trinh lugng giac sin® x—2sinx=0 la
A. x=Kk2r. B. x=kz. C.x=%+k7z. D.x=%+k27z.

Cau 38. Nghiém cua phuong trinh Sinxcosxcos2x =0 la

A. x=kr. B. x=kZ. C. x=kZ. D. x=kZ.
4 8 2

Cau 39. S6 nghiém thudc doan [0; ] clia phuong trinh (2sin x—cos x)(1+cosx) =sin’ x 13

A. 3. B.0. C. 1L D. 2.

Cau 40. Nghiém duong nho nhat ctia phuong trinh cot (X - %j =3 1a

A. 5—” B.
6

C.

wly

oy
W)
|

Cau 41. Phuong trinh nao sau day vo nghiém ?
A. tanx+3=0. B. 2cos® x—cosx-1=0.



C.sinx+3=0. D. 3sinx—2=0.

Céau 42. Cho phuong trinh (2sin x—l)(\/§tan X +2sin x):3—4cos2 X. Goi T la tap hop cac nghiém thuoc

doan [0;207] ciia phuong trinh trén. Tinh téng cac phan tir cia T .
85, B. 219, c. 80, p. 1130,
3 3 3 3

Cau 43. Cho phuong trinh(Sin X +1)(sin 2X—msin X) =mcos®x. Tim tip S tit ca cac gia trj thuc ctia tham sd

A

m dé phuong trinh c6 nghiém trén khoang (O; %) .

A. S=(0;1). B. S= o;ﬁ . c. s=[o0). D. S= —1;£ :
2 2 2
Cau 44. Ho nghiém cua phuong trinh tan® x —(\@ +1) tan X ++/3 =0 la:
x=2+kz x=2+k2r
Al % ken. B.| © keZ).
X=Z+k7z X=Z+k27z
L 4 T 4
x=2 +kz x=2+k2r
c| ° (kenm. p.| 3 (keZ)
T T
X=—+kr X=—+k2rx
L 4 T 4

CAu 45. Ho nghiém cuia phuong trinh 3cos” 3x—7cos3x+2 =0 la:

A. iarccos(lj+k27r. B. ilarccos(1J+k2n.
3 3 3
C. J_rlarccos 1 +k2—”. D. tarccos 1 +kr.
3 3 3 3
CAu 46. Ho nghiém cua phuong trinh lugng giac: cos® 2x+5sinx.cosx—2=0 la:
X:£+k7r X:£+k272'
Al 12 keZ). B.| 12 keZ).
5r S5z
X=—+kr X=—+Kk2r
12 12
x=2+k2r x=2+kr
c| © (keZ). p.| © (keZ)
57 5r
X=""+k2r X=—+kz
L 6 L 6
Cau 47. Nghiém duong bé nhat cia phuong trinh: 2sin® x+5sinx—3=0 Ia
A.x:z. B.x:z. C.x:3—ﬂ. D.x:5—7r.
2 6 2 6

Cau 48. Nghiém duong nho nhat cua phuong trinh 4sin? x+3/3sin2x—2cos? x =4 [a:

A. x:z. B. x:z. C. x:z-
2 6 4



Cau 49. Trong khoang [O; %) phuong trinh sin® 4x +3sin4xcos4x —4cos® 4x =0 cd bao nhiéu nghiém:

A. 4 nghiém. B. 1 nghiém. C. 2 nghiém. D. 3 nghiém.
Cau 50. Phuong trinh 1+tanx = 22 sin [X + %j c6 bao nhiéu nghiém X e [0; %}7

A. 0. B. 1. C. 2 D. 3.
Cau 51. T4t ca cac nghiém cua phuong trinh sin3x+cos3x =+/2 13
A. x:£+k2—ﬁ,keZ. B. x:1+k2—ﬂ,keZ.
9 3 12 3
C. x=2+krkeZ. D. x=24kZ kez.
3 6 3

Cau 52. S6 nghiém cua phuong trinh 2c0s? x++/3sin2x =2 trén [0,27] 14
A. 3. B.5. C. 4 D. 6.
Cau 53. S6 diém bicu dién nghiém cua phuong trinh J3sin 2x+cos2x =2sin X trén duong tron lugng giac
la:
A. 2. B. 4. C.3. D. 1
Cau 54. S6 gia tri nguyén am ciia tham s6 M dé phuong trinh 2sin X +mcos X =1—m ¢ nghiém 1a

A 2. B. 1. C. 0. D. V0 sd.
Cau 55. Phuong trinh sin8x —cos6x = \/§(Sin 6x +c0s8x) co cac ho nghiém la:
x=2 +kx x:%+ kz
Al 4 (kez). B. (kez).
T T T o7
X=—+k= X==+k=
L 12 7 L 6 2
x=24kr X=" 4Kz
c.| °  (kez). D.| 8  (kez).
T T o7
X==+k= X=—+k=
7 2 .9 3
CAau 56. SO nghiém ciia phuong trinh sin 2X++/3c0s2x =+/3 trén khoang (0; 271) 1a?
Al B.3. C.0-D.2-

Cau 57. Diéu kién cta tham s thue m dé phuong trinh Sin X +C0s X = J2 -mcosx vo nghiém la:

m< -2 m< -2
A.—2<m<0- B. . C. . D.-2<m<0-
m>0 m=>0

Cau 58. Cho phuong trinh 2sin® x—sin2x—5cos* x—1= 0. Khi dit t = tan X, phwong trinh di cho trg thanh
phuong trinh nao dudi day?

A. 2t —t—6=0. B. t?—t—3=0. C.t*-2t-6=0. D.t*-t-6=0.
Cau 59. Cho phuong trinh 2sin® x+sin2x+1=0. Ménh dé nao sau day dung?

A. Phuong trinh v6 nghiém.

B. Phuong trinh c6 nghiém X = —%+ kz (keZ).

C. Phuong trinh c6 nghiém X = % +kz (keZ).



D. S6 vj tri biéu dién cac nghiém trén dudng tron luong giac 12 4.
CAu 60. Phuong trinh sin® X+ 2sin 2x +2mcos’ x =0 cd nghiém khi
A m>2. B. m<2. C. m>4. D. m<4,

B — PHAN TRAC NGHIEM HINH HQC
Cau 1. Cho hai duong thang song song d va d’. Trong cic khiang dinh sau khing dinh nao dung?
A. C6 diing mot phép tinh tién bién d thanh d’.
B. C6 v s6 phép tinh tién bién d thanh d'.
C. Phép tinh tién theo véc to V c0 gid vudng goc véi dudng thing d bién d thanh d’,
D. Ca ba khang dinh trén déu ding.
Cau 2. Cho hinh binh hanh ABCD. Anh ctia diém D qua phép tinh tién theo vécto AB Ia:
A. B. B. C. C. D. D. A.

Cau 3. Chon khang dinh sai trong cac khang dinh sau:
A. Phép quay bao toan khoang cach giita hai diém bat ki.
B. Phép tinh tién bién ba diém thang hang thanh ba diém thang hang.
C. Phép tinh tién bién mot dudng tron thanh mot dudng tron ¢ ciing ban kinh.
D. Phép tinh tién bién mot duong thang thanh mot dudng thang song song vdi nd.

Cau 4. Cho P, Q ¢ dinh. Phép tinh tién T bién diém M bat ky thanh M sao cho MM, = 2PQ .
A. T chinh 1 phép tinh tién theo vecto @ . B. T chinh 1a phép tinh tién theo vecto MM,

C. T chinh 14 phép tinh tién theo vecto 2 @ . D. T chinh 1a phép tinh tién theo vecto %@

Cau 5. Trong mét phang véi hé toa o Oxy, cho vecto V =(2;—1) va diem M (=3; 2). Tim toa
d6 anh M’ ciia diém M qua phép tinh tién theo vecto V.

A M'(53). B. M'(L-1). C. M'(=1;1). D. M'(L;1).
Cau 6. Phép tinh tién bién géc toa do O thanh diém A(L2) s& bién diém A thanh diém A’ c6
toa do la:

A A(24). B. A'(-L-2). C. A(42). D. A (3;3).
Cau 7. Trong mit phing toa o Oxy, cho diém A(3;-1). Tim toa d diém B sao cho diém A Ia
anh cua diém B qua phép tinh tién theo vécto u(2; —1) :

A. B(-10). B. B(5;-2). C. B(3,-2). D. B(30).
Cau 8. Trong mit phang toa dd Oxy, phép tinh tién theo vecto V bién diém M (X;y) thanh diém
M'(X;y') saocho x' =x-2 va y'=y+4.Toaddcua v la

A V=(-24). B. V=(4-2). C.V=(-2-4). D. V=(24).
Cau 9. Trong mét phang véi hé truc toa do Oxy cho A(2;-3), B(10). Phép tinh tién theo
u=(4;-3) bién diém A, B tuong ing thanh A’, B’ khi d6, d¢ dai doan thing A'B’ bing

A. AB'=410. B. AB'=10. C. AB =413. D. AB' =+/5.
Cau 10. Trong mit phiang Oxy, cho phép bién hinh f x4c dinh nhu sau: Véi mdi M(x; y), ta cd M’= f(M) sao
cho M’(x’; y) théa mén x’ = x, y’ = ax + by, vdi a, b 1a cic hing sb. Khi d6 a va b nhan gia tri nao trong cac
gié tri sau ddy thi f tr¢ thanh phép bién hinh dong nhat?

A.a=b=1 B.a=0;b=1 C.a=1;b=2 D.a=b=0
Cau 11. Trong mit phing Oxy , cho vecto v =(-3;2) va duong thing A:x—3y+6=0. Viét



phuong trinh duong thing A’ 1a anh cua dudng thing A qua phép tinh tién theo vec-to v .

A. A:3x-y+15=0. B. A":3x+y+5=0. C. A":x-3y-15=0. D. A":x-3y+15=0.
Cau 12. Trong mit phang toa do Oxy, cho dudng thang d c6 phuong trinh x + 2y — 1 = 0 va vecto
v=(2; m). Dé phép tinh tién theo v bién duong thing d thanh chinh né, ta phai chon m 14 sé:

A.2 B.-1 C.1 D.3
Céau 13. Trong mat phang Oxy cho dudng thing d c¢6 phuong trinh 2x—y +1=0. Dé phép tinh
tién theo V bién dudng thang d thanh chinh nd thi v phai 1a vecto nao trong cac vecto sau diy?

A V=(2;4). B. V=(21). C.V=(-12). D. V=(2-4)

Cau 14. Trong mit phiang vé6i hé tryc toa dd Oxy. phép tinh tién theo (/(—3; 1) bién parabol (P): y=—x?+1
thanh parabol (P’) c6 phuong trinh la:
A y=—x?—6x+5 B.y=x?+6x-5 C.y=x?+6x+6 D.y=-x?-6x—-7

Cau 15. Trong mit phang OXxy , cho dudng tron (C) : (X+1)2 +(y —3)2 = 4 . Phép tinh tién theo vecto V = (3; 2)
bién duong tron (C) thanh duong tron cé phuong trinh nao sau day?
A (x=2)+(y-5) =4. B. (x+4) +(y-1)" =4.
C. (x—1)2+(y+3)2:4. D. (x+2)2+(y+5)2:4.
Cau 16. Trong mat phang Oxy, cho vecto V= (3; 3) va duong tron (C) X2 +y?—2x+4y—4=0. Anh cia
(C) qua phép tinh tién vecto VIa duodng tron nao?
A. (C):(x=4) +(y-1) =4. B. (C'):(x-4)" +(y-1)" =9.
C. (C):(x+4) +(y+1)’ =9, D. (C'):x*+y*+8x+2y—4=0,
Cau 17. Trong mit phang toa do Oxy, cho hai dudng tron (C):(x+ m)2 +(y— 2)2 =5va
(C') Xy 2(m — 2) y—6x+12+m?=0. Vecto V ndo dudi day 1a vecto ctia phép tinh tién bién (C) thanh
(C)?
A v=(21). B. v=(-21). C.v=(-12). D.v=(2-1).
Cau 18. Cho hinh binh hanh ABCD, M 1a mot diém thay di trén canh AB. Phép tinh tién theo vecto BC bién
diém M thanh diem M’ thi:
A. biém M’ tring véi diém M B. Piém M’ nam trén canh BC
C. biém M’ 1a trung diém canh CD D. Piém M’ nam trén canh DC

Cau 19. Cho hinh vudng tam O. Hoi c¢6 bao nhiéu phép quay tim O goc a, 0 < a < 27, bién hinh vudng trén
thanh chinh ng?

A. Mot B. Hai C.Ba D. Bbn
Cau 20. Phép quay Q(o: ¢) bién diém M thanh M. Khi d6:
A. OM =OM' va (OM,OM’) = ¢ B. OM = OM’ va (OM,0M’) = ¢
C. OM =OM' va MOM’ = ¢ D. OM = OM’ va MOM’ = ¢
Céau 21. Trong mat phang Oxy cho diém A(3;0). Tim toa d6 anh A’ ciia diém A qua phép quay Q(O.g)
"2

A. A’(0; -3); B. A’(0; 3); C. A’(=3; 0); D. A’(24/3; 24/3).



Cau 22. Trong mit phang Oxy cho diém A(3;0). Tim toa d6 anh A’ ciia diém A qua phép quay Q

(0:-2)
A. A’(-3; 0); B. A’(3; 0); C. A’(0; -3); D. A’(-2+/3; 2/3).
Cau 23. Cho tam giac déu ABC hiy xac dinh goc quay cua phép quay tim A bién B thanh diém C:
A. 9=30° B. ¢=90° C. ¢ =-120° D. ¢ =-60° hoic ¢ =60°

Cau 24. Trong mit phang véi hé truc toa dd Oxy, cho diém M(2; 0) va diém N(0; 2). Phép quay tdm O bién
diém M thanh dién N, khi d6 goc quay cta n6 la:
A. ¢=30° B. ¢ =30°hodc ¢ = 45° C. p=90° D. ¢ =90° hodc ¢ =270°

Cau 25. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. Phép quay bién duong thang thanh dudng thang song song hoic tring véi né.
B. Phép tinh tién bién doan thang thanh doan thang bang no.
C. Phép quay bién duong tron thanh duong tron ¢ cling ban kinh.
D. Phép tinh tién bién tam giac thanh tam giac bang né.

Cau 26. Trong mat phang Oxy , qua phép quay Q(0,-90°), M'(3;-2) la anh cua diem:
A. M (-3-2). B. M(-3;2). C. M(2;3). D. M(-2;-3).
Cau 27. Trong mat phang OXy, cho diém B(-3;6). Tim toa d6 diém E sao cho B la anh cua E qua phép
quay tdm O gbc quay 90°.
A. E(-6;-3). B. E(~3;-6). C. E(6:3). D. E(3;6).
Cau 28. Trong mat phang véi hé toa do 0xy, phép quay tam | (4;—-3) géc quay 180° bién dudng thang

d:x+y—5=0 thanh duong thang d’ c¢6 phuong trinh

A. x-y+3=0. B. x+y+3=0. C. x+y+5=0. D. x+y-3=0.
Cau 29. Trong mat phang véi hé toa dd OXy cho duong thang A : x+2y—6=0. Viét phuong trinh duong
thang A’ 1a anh ctia duong thing A qua phép quay tam O goc 90°.

A. 2x-y+6=0. B. 2x-y-6=0. C. 2x+y+6=0. D. 2x+y-6=0.
Cau 30. Trong mat phang toa &6 Oxy , cho dudng thang d :y = x. Tim anh cua d qua phép quay tam O, gdc
quay 90°.

A.d":y=2x. B.d":y=-x. C. d":y=-2x. D.d":y=x.
Cau 31. Trong mat phang toa d6 Oxy , cho duong tron (C):x*+y*—4x+1=0. Anh cta (C) qua phép quay

tam O, goc quay 90°1a?
A X2+(y-2)%=+3. B.x*+(y-2)?%=3.
C. X’ +(y-2)*=9. D. x*+(y+2)*=3.
Cau 32. Trong mat phang toa dd Oxy, cho dwong tron (C):x*+y?+6x+5=0. Anh cia (C) qua phép quay
tdm O, goc quay 90° 1a?
A x> +(y-3)°=4. B. X’ +(y+3)*=4.



C. X’ +y*+6y—6=0. D. x¥*+y*+6x-5=0.
Cau 33. Trong mit phang Oxy cho diém M(2; 1). Hoi phép doi hinh c6 duoc bing cach thuc hién lién tiép
phép dbi xtmg tim O va phép tinh tién theo vecto V= (2; 3) bién diém M thanh diém nao trong cac diém sau?
A. (1;3) B. (2; 0) C.(0;2) D. (4;4)
Cau 34. Trong mit phang Oxy cho dudng thang d c6 phuong trinh x + y — 2 = 0. Hoi phép doi hinh ¢ dugc
bang cach thuc hién lién tiép phép d6i xtmg tim O va phép tinh tién theo vecto v = (3; 2) bién duong thang d
thanh duong thing nao trong cac dudng thing sau?
A.3x+3y-2=0 B.x-y+2=0 C.x+y+2=0 D.x+y-3=0
Céu 35. Trong mat phéng v6i hé truc toa do Oxy, cho 3 diém I(4; —2), M(=3; 5), M/(1; 1). Phép vi ty V tam |
ty s k, bién diém M thanh M’. Khi d6 gia tri cta k 1a:
7 7
A —— B. - C. - 3 D. 3
3 3 7 7
Cau 36. Cho tam giac ABCva A’, B’, C’ lan luot 1a trung diém cac canh BC, CA, AB. Goi O, G, H lan luot
1a tim dudng tron ngoai tiép, trong tAm va truc tim cua tam giac ABC. Luc d6 phép bién hinh bién tam giac
ABC thanh tam giac A’B’C’ la:
AV | B.V Cv | D.vV |
(O;_E) (G;_E) (H §—§) (H 15)
Cau 37. Trong mat phang Oxy cho diém M(-2; 4). Phép vi tu tim O ti s6 k = —2 bién diém M thanh diém nao
trong cac diém sau?
A. (=3;4) B. (-4; -8) C.(4;,-8) D. (4; 8)
Cau 38. Trong mat phang Oxy cho duong thang d c6 phuong trinh 2x + y — 3 = 0. Phép vi tu tdm O ti sb
k = 2 bién d thanh duong thang nao trong cac dudng thing c6 phwong trinh sau?
A.2x+y+3=0 B.2x+y-6=0 C.4x-2y-3=0 D.4x+2y-5=0
Cau 39. Trong mat phang Oxy cho dudng thang d ¢ phuong trinh x +y — 2 = 0. Phép vi tu tam O ti s6
k = —2 bién d thanh dudng thang ndo trong cac duong thang c6 phuong trinh sau?
A .2x+2y=0 B.2x+2y—-4=0 C.x+y+4=0 D.x+y-4=0
Cau 40. Trong mat phang Oxy cho dudng tron (C) ¢6 phuong trinh (x — 1) + (y — 2)? = 4. Phép vi tu tdm O ti
s0 k =— 2 bién (C) thanh dudng tron nao trong cac duong tron co phuong trinh sau?
A (Xx—2)2+(y—4)2=16 B.(x—4)*+(y—2)?=4
C.(x—4)2+(y-2?2=16 D.(x+2)?+(y+4)?=16
Cau 41. Trong mat phang Oxy cho dudng tron (C) c6 phuong trinh (x — 1)? + (y — 1) = 4. Phép vi tu tdm O ti
s6 k= 2 bién (C) thanh duong tron nio trong cac dudng tron c6 phuong trinh sau?
A (X-1)2+(y-1)?=8 B.(x—2)2+(y—2)?=8
C.(x-2)2+(y-2?=16 D.(Xx+2)?+(y+2)?=16
Cau 42. Phép vi ty tam O ti sé k (k # 0) bién mdi diém M thanh diém M’ sao cho:
A.W:%OM' B. OM = kOM' C. OM = —kOM’ D. OM'=-OM

Cau 43. Néu phép vi tu ti s6 k bién hai diém M, N 1an lugt thanh hai diém M’va N’ thi:
A. M'N'=kMN va M’N’ = —kMN B. M'N'=kMN va M’N’ = |k MN

C. M'N'= k[MN va M’N’ =kMN D. M'N'//MN va M’N’ = %MN




Céu 44. Trong mat phéng v6i hé truc toa d Oxy. Cho hai duong théng A1VAA; lan luogt c6 phuong trinh: x —

2y +1=0vax —2y +4 =0, diém I(2; 1). Phép vi tu tdm I ti s k bién duong thang A; thanh Az khi d6 gia tri

cuak la:

Al B.2 C.3 D.4

Cau 45. Trong mt phang Oxy cho duong tron (C) c6 phuong trinh (x=1)" +(y-1)" =4. Phép vi

tw tm O (v6i O la goc toa do) ti so k =2 bién (C) thanh dudng tron ndo trong cac dudng tron co

phuong trinh sau ?
A. (x-1)" +(y-1)" =8. B
C. (x+2)"+(y+2) =16. D.

C - PHAN TU LUAN PAI SO

Bai 1: Tim tap xac dinh cua cac ham so sau:

cotx tan2x T

1 = Ay=—ru-u-—"-— 3)y =cot(X+—

) Y= o 1 W= )y =cot(x+2)
Bai 2:

a)Lap bang bién thién va v& do thi ham s6 : y = cos2x .
b)Duya vao d6 thi hdy xac dinh chu ki tuan hoan ctia ham sb va tim cac gia tri cia x déy > 0.

¢) Dya vao d6 thi hiy tim céc gia tri ctia x dé cos2x = — %
Bai 3: Tim gia trj 16n nhat va gia tri nho nhat (néu cd) cia cac ham sb sau:
1) y= 3sin(2x—%) -1 2)y=3-2y1+cos2x 3) y =cos2x—sin x+3

Bai 4 : Giai cac phuong trinh sau:

1) sin(2x+%j+sin(x—%j:0 2) cos2x+sin(2x-120°)=0
3) 2tanx—3cotx—2=0 4) ———4tanx-2=0
COS™ X
5)C0S2X +Sin° Xx—2c0sx+1=0 6) Sin 3XCOS5X = COS XSiN 7X
7)C0s® X +€0s® 2x +cos* 3x =1 8) COS X.C0S 2X.COS 4X :%
Bai 5:Giai cac phuong trinh sau:
1) 3sin 2x —~/3c0s6X =1+ 4sin® 2x 2) COS7XxCc0s5x —/3sin 2x =1—sin 7xsin 5x
. 1
3) V/3sin 4x —cos4x = sin x —+/3cosx 4) /3sin x+cosx:@
5) 2sin? X —5sin XC0S X —C0S* X = —2 6) 4sin® x +3sin? xcos X =sin X +cos® X
7) J2(sin x + cosx) = tan x + cot x 8) 9sin X+ 6Cc0sX —3sin 2X + Cc0os2x =8
COS2X

; 1.
+sin? x—=sin 2x

9) (2cosx—1)(2sin x +c0S X) = Sin 2x —sin X 10) cotx—-1=
1+tanx



Bai 6:Tim nghiém'

1) X e O 7z cua phuong trinh : sinx + sin3x = cos2x + cos4x
or 7 .
2) Xe ( J cua phuong trinh : Sln(ZX + ?j 3COS(X —%) =1+2sin X

T 3 1

3) Xe[ — :l cua phuong trinh : L+_—:8COSZX
2’ COSX SIn X

C0S3X +Sin 3X

1+2sin 2X

4) Xe (0,27[) cua phuong trinh : 5(Sin X+ j: C0S2X+3
Bai 7*: Tim m dé phuong trinh : (2sin X —1)(2c0s 2X + 2sin X + M) = 3—4cos® X

€6 dung 2 nghiém x €[0; =].

D - PHAN TU LUAN HINH HQC.

Bai 1: Trong mit phang toa d6 Oxy cho diém A(-2;1), dudng thang d: 2x + y + 5 = 0 va dudng tron
(C):x2+Vy?+4x—-2y+1=0.
Tim anh cua A, d, (C) qua phép tinh tién theo véc to V= &3).
Bai 2:Cho 2 duong thing d: 2x —3y+5=0vad:2x—-3y -1=0.
a) Hoi c6 bao nhiéu phép tinh tién bién d thanh d’ ? Xéc dinh phép tinh tién bién d thanh d’ sao cho do
dai véc to tinh tién la nho nhat.
b) Phép tinh tién theo véc to v cung phuong véi truc Ox bién d thanh d’.Tim anh caa duong tron (C) :
X2+ y2 - 4x — 6y - 3 = 0 qua phép tinh tién theo véc to V.
Bai 3 :Cho 2 duong tron (C) : X* + y? - 6x + 2y + 1 =0va (C’) : X* + y* + 4x — 6y + 4 = 0. Hay xac dinh cac
phép doi hinh bién (C) thanh (C).
Bai 4 :Cho duong thaing d : X + 2y —5 =0, A(1 ;1), B(-4 ; 2).Tim diém M thudc duong thing d sao cho :
MA + MB dat gia tri nhd nhét.
Bai 5 : Cho tam giac ABC nhon. Dyng vé phia ngoai tam giac ABC cac tam giac déu ABB’ va ACC’.Goi 1J
lan lugt 1a trung diém ctia B’C va BC’.Chtrng minh tam gidc AlJ déu.
Bai 6 : Cho duong tron tdm O ban kinh R ngoai tiép tam giac ABC, diém A cb dinh va 2 diém B,C di dong
sao cho BC = 2d khong do1 (d < R).Tim quy tich trong tam G cua tam giac ABC.



